
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Reflexní dopravní kužel: od vynálezu k 
modernímu nástroji bezpečnosti 
Historie dopravního kuželu sahá až do roku 1943, kdy pracovník silniční údržby Charles D. 
Scanlon v Los Angeles navrhl pružný kužel z gumy jako náhradu za nebezpečné a neefektivní 
dřevěné značky. Jeho nápad se rychle ujal a od té doby se tento jednoduchý, ale mimořádně účinný 
prvek stal symbolem dočasného dopravního značení po celém světě. V současnosti se dopravní 
kužely vyrábějí z moderních materiálů, které zaručují vysokou odolnost, stabilitu a maximální 
viditelnost. Reflexní dopravní kužel z našeho e-shopu je důkazem toho, kam až se technologie za 
posledních 80 let posunula. 

Široké spektrum využití v každodenním provozu 

Reflexní dopravní kužely nacházejí uplatnění na silnicích, staveništích, 
parkovištích i v průmyslových areálech. Slouží k označení dočasných 
překážek, výkopových prací, nehod, nebezpečných zón nebo 
vyhrazených parkovacích míst. Jejich využití se rozšiřuje i na kulturní 
akce, školní projekty nebo do areálů firem, kde pomáhají řídit pohyb 
vozidel i osob. Kužel je díky své mobilitě ideálním nástrojem pro 
rychlé, dočasné a zároveň velmi efektivní značení, které lze snadno 
přemístit nebo kombinovat s dalšími bezpečnostními prvky. 

Maximální viditelnost ve dne i v noci 

Jednou z největších předností tohoto produktu je jeho vynikající viditelnost za všech podmínek. 
Díky sytě oranžové barvě a širokému reflexnímu pruhu z mikroprismatické fólie je kužel výborně 
rozeznatelný nejen za denního světla, ale i za tmy či nepříznivého počasí. Reflexní pás zajišťuje, že 
světla projíždějících vozidel kužel spolehlivě „rozsvítí“, a tím výrazně přispívá ke zvýšení 
bezpečnosti. Řidiči i chodci tak včas zaznamenají změnu v prostředí, a mohou na ni adekvátně 
reagovat. 

Odolnost, stabilita a dlouhá životnost díky kvalitnímu zpracování 

Kužel je vyroben z vysoce odolného PVC materiálu, který je 
navržen tak, aby odolával nárazům, opotřebení i extrémním 
teplotám. Při přejetí vozidlem se jeho tělo vrací zpět do 
původního tvaru, což zaručuje opakovatelné použití bez 
poškození. Materiál je zároveň UV stabilizovaný, díky čemuž 
nedochází k blednutí barvy ani ztrátě reflexních vlastností 
vlivem slunečního záření. To vše je doplněno o značkový 
výrobní proces, který garantuje špičkovou kvalitu a 
prodlouženou životnost výrobku. 
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Rozdíl, který je vidět – i v porovnání s levnějšími alternativami 

Zatímco levné kužely často trpí praskáním, blednutím nebo deformacemi, náš produkt je navržen 
pro dlouhodobé použití i v náročných podmínkách. Reflexní fólie s mikroprismy zajišťuje lepší 
odraz světla než běžné reflexní pásky a pevné provedení základny zaručuje stabilitu i při větrném 
počasí. Výsledkem je profesionální řešení, které splňuje veškeré požadavky na bezpečnost, 
efektivitu a vzhled. Právě tyto rozdíly rozhodují o tom, zda značení bude plnit svou funkci naplno, 
nebo se stane slabým článkem v systému prevence nehod. 

Kvalita, na kterou se můžete 
spolehnout 

Tento reflexní dopravní kužel nabízíme s 
prodlužovanou zárukou 7 let, která 
potvrzuje jeho vysokou kvalitu a spolehlivost. 
UV stabilizovaný tisk, značkový materiál a 
profesionální zpracování z něj dělají ideální 
volbu pro každého, kdo klade důraz na 
bezpečnost a dlouhodobou udržitelnost. 
Vhodný je jak pro profesionální silniční 
práce, tak pro firmy, školy nebo soukromé 
uživatele, kteří chtějí mít po ruce rychlé a 
účinné řešení pro značení nebezpečných míst. 

Bezpečnost začíná u detailu – 
investujte do kvalitního značení 

Bezpečnost na silnicích, stavbách a ve veřejném prostoru je otázkou správně zvolených nástrojů. 
Reflexní dopravní kužel z naší nabídky představuje jeden z nejefektivnějších prostředků, jak 
zajistit rychlé, viditelné a odolné značení. Když jde o prevenci nehod a ochranu zdraví, není prostor 
pro kompromisy. Objednejte si reflexní kužel na traiva-shop.cz ještě dnes a získejte kvalitní 
produkt, který vám bude spolehlivě sloužit řadu let. 
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